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«Краяночка» збирає вокальні таланти 
 

 

Важко переоцінити роль  художньої самодіяльності  в навчально – 

виховному процесі навчального закладу. Адже, працюючи  в аматорському 

гуртку, молода людина має реальні шляхи  для самореалізації, а мистецькі 

заходи – це невичерпне джерело для її духовного життя. Саме ці заходи 

акумулюють, очищають, утверджують і возвеличують духовність як окремої 

людини так і народу в цілому. 

 Розпочався 2017-2018 навчальний рік і за традицією в навчальних 

закладах запрацювали гуртки художньої самодіяльності, які відвідує чимало 

молоді. Працюють такі гуртки і в Державному професійно – технічному 

закладі «Сарненський професійний аграрний ліцей ». Один з них -  вокальний 

гурток  «Краяночка». З  2013 року його незмінним керівником є  Лариса 

Василівна Олещук, акомпаніатором -  В’ячеслав Аврамишин. До колективу 

його керівник приймає усіх бажаючих, учнів 1 – 3 курсів. При зарахуванні до 

гуртка перевіряє у кожного музичний слух, голос, відчуття ритму, музичну 

пам'ять. Наголошує учням, що почати співати й удосконалювати свій спів 

ніколи не пізно, а заняття в вокальному гуртку сприяють розвитку слуху та 

пам'яті, допомагають досягти успіхів у навчанні, що мовний тренінг 

підвищує загальну культуру мовлення, а співоче дихання покращує здоров'я 

легенів, комунікативні ж навички прискорюють адаптацію в колективі, 

публічні виступи і навики акторської майстерності допомагають виявляти 

психологічну стійкість, а творча реалізація сприяє життєвому успіху.  

Працюючи з кожним гуртківцем Лариса Василівна вкладає в них усю 

свою душу, тому не дивно, що в позаурочний час біля неї багато учнів,  

розкриваються і розквітають їх таланти. 

Під час занять гуртка його керівник  знайомить учнів з кращими 

вокальними творами сучасної музики, авторською, народною музикою, 

сучасною естрадною піснею. Розвиває  навички  співу a capella; спів в 

ансамблі (злагоджено, врівноважено). Працює керівник і індивідуально з 

учнями, розширює Їх співочий  діапазон, вирішує творчі завдання, що 

виникають в процесі роботи над репертуаром таких, як 

 - підбір репертуару відповідно до типу голосу і манері виконання; 

 - відпрацювання складних вокальних мелізмів у пісні; 

 - усунення співочих неточностей під час виконання; 

 - відпрацювання сольних фрагментів і розвиток артистичних та інших 

навичок.  

Лариса Василівна  підбирає репертуар  для гуртківців, який визначає їх 

творче обличчя. 

На заняттях гуртка його учасники вчаться емоційно переводити зміст 

тексту пісні у відповідні форми виразності, працюють над сценічним їх 

оформленням. Для цього  використовують пластику (танець або його 

елементи), світло, театралізовану дію тощо. Розуміють, що важливе значення 

у сприйнятті виконавця глядачами має його зовнішній вигляд, тому 



знайомляться з історією костюму, зокрема, сценічного, визначають 

відмінність його від побутового та святкового, з декоративною косметикою.  

Учасники гуртка  активну участь беруть практично у всіх ліцейних  

заходах і концертах, міських та обласних конкурсах і фестивалях, є 

активними учасниками благодійних акцій. Їх зворушливі виступи дарують 

глядачам багато приємних емоцій, а для Їх самих є джерелом радості й 

натхнення. 

Досягненнями гуртківців є  призові місця  у різного роду конкурсах, 

фестивалях. Так соліст гуртка Вадим Лех здобув друге місце у 

Всеукраїнському студентському фестивалі естрадної пісні «Пісня буде поміж 

нас». Гуртківці «Краяночка» неодноразово ставали призерами обласного 

відкритого фестивалю вокально-хорового мистецтва „Поліський краю 

дорогий», обласного фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Поліська січ», 

обласного етно-фестивалю ,,Вифлеємська зірка,,.у міському фестивалі -

конкурсі  молодіжного мистецтва «Спалах талантів». А нещодавно 

вокальному ансамблю «Краяночка » присвоєно почесне звання «Зразковий 

художній колектив». 

 Бажаємо  вокальному коллективу Краяночка» та їхньому керівнику 

подальших творчих успіхів та перемог.  

 

 

       

 



 

 

 


